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                       ΦΑΝΑΤΙΣΜΟΣ 

Φανατισμός, αλόγιστος δογματισμός, 

του νου και της καρδιάς εμπρησμός. 

Χάνεται το Μέτρο και η Λογική, 

γίνεται η συμπεριφορά φονική. 

Προκαλεί διαφωνίες, συγκρούσεις πολέμους, 

η ειρήνη και η ευημερία στους πέντε ανέμους. 

Ποια η αιτία, ποιος φταίει; 

Το σύστημα ανταγωνισμού που παραπαίει. 

Καθώς η έλλειψη καθολικής παιδείας, 

η καλλιέργεια γενικής ακηδίας, 

που καταλήγει σε αξιών κι’ ιδανικών κηδεία.  

                                ***   

                       ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ 

Η απόλυτη των ανθρώπων μωρία, 

που οδηγεί στης καταστροφής την πορεία, 

με μυριάδες θυμάτων φορεία. 

Της κοινωνίας μέγα καρκίνωμα 

Προσομοιάζει νεκρών αντι-σκήνωμα. 

Τριγύρω, φτώχεια, πόλεμοι, γενοκτονίες, 

όμως, οι αδιάφοροι σε σκοτεινές γωνίες, 

μένουν ασυγκίνητοι και ακίνητοι. 

Μόνον για τον εαυτούλη τους συγκινούνται κι’ είν’ ευκίνητοι. 

Τι προκοπή ο κόσμος να περιμένει 

από των αδιάφορων «ιδιωτών» την άθλια «ειμαρμένη», 

κι’ από το Θεό καταραμένη; 

                                      *** 
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                            ΑΦΑΙΜΑΞΗ ΕΓΚΕΦΑΛΩΝ 

Διαρροή και αφαίμαξη εγκεφάλων, 

σύγχρονη ιδιοφυής έμπνευση των «Μεγάλων», 

για να εκμεταλλεύονται τους λαούς, 

βεβηλώνοντας, όμως, του δίκιου και της ηθικής τους «Ναούς». 

Κι οι ανάξιες, εθελόδουλες ντόπιες ηγεσίες. 

σε συνεργασία με ξένες διχαστικές «Μαφίες», 

του Περίανδρου το «κολούειν τα υπερέχοντα» εφαρμόζουν, 

τα δικά τους προνόμια και συμφέροντα να διασώζουν. 

Μεθοδικά επιλέγουν τους αξιότερους, 

«φυτεύοντας» στις –«αποικίες»- κομματικούς ηγέτες, τους χειρότερους, 

ώστε να κάνουν ό,τι τους λένε, 

και τους αφελείς λαούς, άστους να κλαίνε.  

                              *** 

                          ΔΙΧΑΣΤΕΣ 

Στα σκοτεινά συνάζονται τον κόσμο να διχάζουν, 

ενώ, υποκριτικά, υπέρ της ειρήνης κραυγάζουν. 

Όμως, για όποιο έγκλημα ουδέποτε διστάζουν, 

το βιός των συνανθρώπων τους βίαια αρπάζουν και καγχάζουν. 

Το μόνο που νοιάζονται και βαθιά τους ενδιαφέρει, 

είναι τα κατώτερα πάθη τους και ό,τι τους συμφέρει. 

Αλλοίμονο, τέτοιοι την πλάση κυβερνάνε, 

και δηλητήριο διχασμού τους λαούς κερνάνε. 

Γιόμισαν την οικουμένη με μυριάδες πτώματα, 

γιατί τα κεφάλια τους είναι ηθικά αόμματα.  

Στις πολυτελείς πολυθρόνες μπροστά στις οθόνες καθισμένοι, 

παρακολουθούν τις πολεμικές τραγωδίες σαν κινηματογραφικές ταινίες, αποχαυνωμένοι. 
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